

Уральский

ТРУБНИК

28 декабря 2018 года № 52 [8404]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

С ПРАЗДНИКОМ!

Дорогие первоуральцы! Примите искренние поздравления с самыми семейными и добрыми праздниками – Новым годом и Рождеством!

Пусть наступающий 2019-й станет годом новых открытий, побед и достижений!

Уверен, что Новый год принесёт нам больше позитива и приблизит к исполнению самых заветных желаний. Важно не упустить свой шанс – верить в собственные силы, стремиться к цели и самосовершенствоваться!

От чистого сердца желаю счастья, благополучия и крепкого здоровья!

Алексей ДРОНОВ,
депутат Законодательного собрания
Свердловской области, управляющий директор ПНТЗ

Дорогие друзья, уважаемые первоуральцы!
Примите тёплые и искренние поздравления
с Новым 2019-м годом! Это самый долгожданный
и любимый праздник, повод оглянуться назад,
подвести итоги, наметить планы и загадать желания.

В этом году в Свердловской области и в Первоуральске было много ярких событий, которые создали задел для будущего развития.

Например, в городе недавно открылся уникальный технопарк – кванториум – это самые современные образовательные технологии для наших детей. Также радует вовлеченность первоуральцев в спорт: вместе с активистами стремимся создавать для этого все условия.

Традиционно чествуем многодетных мам, вручаем знаки отличия «Материнская доблесть», награды «Совет да любовь». Это говорит о крепких семьях первоуральцев, традициях, уважении к старшему поколению. Наступающий год даёт старт национальному проекту «Демография», открывает новые направления развития семейной политики.

Елена ЧЕЧУНОВА,
депутат Законодательного Собрания Свердловской
области, руководитель фракции «Единая Россия»

Уважаемые первоуральцы!
Подходит к концу 2018 год. Для нашего города
он был успешным и перспективным.

Что касается значимых событий уходящего года, то это капитальные ремонты в четырёх школах, открытие трёх современных классов ранней профориентации, обустройство двора на улице Вайнера, окончание второго этапа реконструкции набережной Нижнего пруда. Продолжается плановый ремонт дорог, устанавливаются опоры освещения, реализуется масштабный проект по строительству насосно-фильтровальной станции.

Новый год – это, прежде всего, семейный праздник. Мы встречаем его в окружении близких, благодарим их за участие и заботу, вместе подводим итоги, загадываем желания, строим планы. Из успехов каждой семьи, каждого трудового коллектива складываются достижения города.

Уверен, что 2019 год будет таким же продуктивным. Поздравляю с наступающим Новым годом и Рождеством! Желаю здоровья, счастья, благополучия.

Игорь КАБЕЦ,
глава городского округа Первоуральск

Уважаемые первоуральцы!
Примите сердечные поздравления
с Новым годом и Рождеством!

Мы всегда с надеждой и радостью ждём праздничных новогодних дней, связываем с ними самые светлые и добрые чувства, самые заветные желания. Подводим итоги и строим планы на будущее.

Мы вместе многое добились в году уходящем, пусть год грядущий будет таким же благополучным для городского округа Первоуральск! Пусть он станет временем свершений всех планов и надежд, принесёт большой успех. Пусть будет самым волшебным для каждой семьи! И войдёт в дом с миром, добром и любовью!

Галина СЕЛЬКОВА,
председатель Первоуральской городской Думы



Работница зоопарка Олеся Булатова со своей подопечной

ПУТЕМ МИРА И СОГЛАСИЯ

Наступающий 2019 год считается годом Земляного Кабана (Жёлтой Свиньи).

Мы решили познакомиться с этим животным поближе, для этого посетили зоопарк в парке новой культуры. Оказалось, что почти 10 лет назад сюда завезли три вислобрюхих свиньи, по-другому их ещё называют мини-пиги. На самом деле, маленькими они вовсе не кажутся. Могут достигать 170 килограммов, при росте 60 сантиметров. Наши свинюшки ещё не нагуляли таких размеров, но выглядят тоже вполне упитанными и очень активными брюнетами – такой у них волосяной покров. Чтобы сфотографировать хотя бы одну из трёх свинок, пришлось немало потрудиться. Зина (так зовут нашу фотомодель) постоянно двигалась, убегала, отворачивалась. И, наконец, все же попала в кадр. Служители зоопарка рассказали, что она невероятно разговорчивая, общительная, эмоциональная. Её визг и хрюканье порой слышно на весь зоопарк. По издаваемым звукам можно понять её настроение. На этот раз оно было хорошим. Да и как иначе, ведь Олеся Булатова, которая кормит и ухаживает, принесла вкусняшек, то есть фруктов, которые особенно любят её подопечные. А ещё они с удовольствием едят варёные овощи, комбикорм, крупу, зелень – около килограмма за день.

Олеся пришла работать в зоопарк год назад, потому что любит животных, особое предпочтение отдаёт овечкам, но

и мини-пиги ей нравятся за весёлый нрав. Надо сказать, что у девушки всегда рядом были животные. Вот и сейчас дома её ждут кошки, собаки... и даже крысы. Но о последних мы расскажем в следующем году.

Что касается мини-пигов, то благодаря хорошему уходу, они не болеют. Но если вдруг... То руководитель зоопарка Анна Туканова, которая является ветеринарным врачом, в любой момент готова оказать своим пациентам высококвалифицированную первую помощь. Сомневаться в этом не приходится, поскольку до этого она работала в сельскохозяйственном предприятии «Битимский», где подопечными были, правда, крупные рогатые. Анна призналась, что в профессию привели любовь к животным, интерес к их жизни и повадкам. У неё, к слову, есть своё подсобное хозяйство, где быки, куры, гуси, собака и четыре кота. Так что кормление, уход и лечение животных – привычное дело. Анна Туканова рассказала:

– Хрюшки у нас активные, любопытные, к сотрудникам, которые их кормят, расположены особенно дружелюбно. Зимой теплолюбивых мини-пигов укрываем в сарае, где безветренно, уютно, много сена. А летом выпускаем в большой загон, чтобы можно было побегать, развлечься.

По поводу самого зоопарка, появившегося в городе больше 10 лет назад,

директор парка новой культуры Александр Гильденмайстер отметил:

– Будем развивать, проводить реконструкцию, а затем планируем заводить больше разнообразных животных, чтобы порадовать первоуральцев общением с братьями нашими меньшими.

Поскольку свинья отличается трудолюбием и имеет практический взгляд на происходящее, то 2019 год обещает быть весьма продуктивным. Только работоспособность и упорство поможет разрешить любые проблемы. Если вы проявите эти качества, то Свинья перейдёт на вашу сторону. Она, благодаря своей доброте, действует практически на все сферы деятельности человека. Особенно это почувствуется в деловых, личных и финансовых отношениях.

Люди, родившиеся в этот год, считаются очень усердными, они всегда добиваются поставленной цели. Кроме того, могут похвастаться сдержанностью, рассудительностью, осторожностью, стараются найти общий язык с собеседниками, первыми не вступают в конфликты. Представителей данного года можно считать спокойными, уравновешенными людьми, обладающими твёрдым внутренним стержнем и непоколебимым характером. Им зачастую сопутствует благополучие в денежной сфере, они бережливы. Вообще это животное по своей сути очень порядочное и поможет разрешить любые проблемы путём мира и согласия.

НОВОСТИ

**УВЕЛИЧЕН БЮДЖЕТ
НА 2019 ГОД**

По результатам работы депутата Законодательного собрания Свердловской области Алексея Дронова на нужды Первоуральска дополнительно выделены 484 миллиона рублей, что в 3 раза больше, чем в 2018 году.

Увеличение оценки расходных полномочий Первоуральска связано с необходимостью реализации ряда значимых проектов. В частности, средства будут направлены на строительство ЖК «Оптимист», дополнительное оснащение кабинетов ранней профориентации в школах, проектирование южного въезда в город, ледовой арены, реконструкцию насосно-фильтровальной станции, строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в Билимбае. Особое внимание уделено финансированию программы газификации близлежащих посёлков (Билимбай, Новая Утка и Решеты).

— Увеличение финансового фонда городского округа стало возможным, благодаря эффективному сотрудничеству с областными органами власти и администрацией Первоуральска — конструктивному диалогу и чёткому обоснованию потребностей, необходимых для развития территории, — отметил Алексей Дронов. — Бюджет Первоуральска — один из немногих в регионе, добившихся значимого прироста.

Алексей Дронов является депутатом Законодательного собрания Свердловской области по Первоуральскому одномандатному избирательному округу с 2016 года. Он входит в состав комитета по бюджету, финансам и налогам, является инициатором и соавтором 15 законов в области налогового и бюджетного законодательства, дорожного строительства, социальнно-экономического развития Свердловской области и стратегического планирования.

ПЕРВЫЙ РЕАНИМОБИЛЬ

Двадцать шесть новых машин «скорой помощи» получили 19 городов Свердловской области, в том числе и Первоуральск.

Ключи от новых автомобилей передал врачам заместитель губернатора Павел Креков. По его словам, на покупку спецмашины потратили более 50 миллионов рублей.

Автопарк скорой медпомощи Первоуральска пополнился тремя автомобилями, стоимость каждого — около двух миллионов рублей. Глава города Игорь Кабец отметил, что у нас появился первый реанимобиль. Это позволит спасать жизни тяжёлых пациентов. Действительно медицинский отсек машины, как палата реанимации: есть дефибриллятор, аппарат искусственного дыхания, глюкометр, запас кислорода.

Теперь в Первоуральске 18 спецавтомобилей, причём 12 из них получены за последние три года. Заступят на дежурство новые «скорые», имеющие мощные двигатели и потребляющие бензина на 10 процентов меньше, в начале следующего года.

ГАЗИФИКАЦИЯ ПОСЁЛКОВ

Активная работа по газоснабжению жилых домов в Билимбае и Новоуткинске будет продолжена в следующем году.

Для газоснабжения центральной части Билимбая был заключен муниципальный контракт на строительство газопровода, протяженностью 21 километр и стоимостью 31 миллион рублей.

В 2018 году в соответствии с условиями контракта освоено 9 миллионов рублей из местного бюджета, уложено 9 километров. Остальная сумма в размере 22 миллиона рублей предусмотрена в бюджете 2019 года. Директор управления капитального строительства Алексей Черных отметил, что строящийся газопровод предназначен для газоснабжения 444 домов, в которых проживает 759 человек.

В Новоуткинске в этом году начали строить газопровод длиной 30 километров для запрудной северо-западной части. Это 657 домов, где проживает 1132 человека. В 2018 году освоено 16 миллионов рублей и уложено 4 километра газопровода высокого давления. Остальная сумма в размере 38 миллионов запланирована в 2019 году.

Проектами не предусмотрено разделение на этапы, поэтому ввести газопроводы в эксплуатацию и пустить в него газ можно только после завершения всех работ в следующем году. Для пуска газа необходимо подключение пяти процентов от количества домов. Жителям уже нужно определяться с приобретением и расположением котла, с сооружением или заменой системы теплоснабжения.

После окончания работ газопроводы необходимо поставить на кадастровый учёт и передать в «Газэкс», он выдаст жителям техусловия на подключение к газопроводу.

**ИТОГИ ПРОЕКТА
«ШКОЛЬНЫЙ ДВОР»**

Более 85 школьников и воспитанников детских садов поделились своими идеями по благоустройству территории возле своих образовательных учреждений. Четыре лучших проекта получили особое признание жюри, каждый участник был отмечен подарком.

Муниципальный этап конкурса «Школьный двор», цель которого вовлечь детей в совместную проектную деятельность, воспитать чувство прекрасного и заботу о среде обитания, продлился с 5 октября по 7 декабря. Этот масштабный проект в рамках городского фестиваля «Живи ярко» был организован управлением образования совместно с молодёжной организацией «МОПС», при поддержке Новотрубного завода. Депутат-единоросс в Первоуральской городской Думе, председатель совета молодёжи ПНТЗ Станислав Ведеников отметил:

— В конкурсе приняли участие большое количество детей и их родителей — из 10 школ и 7 детских садов. На суд жюри было представлено 17 проектов. Ребята свою среду обитания видят ярко и образно. Им не безразлично, в какой садик или школу ходить, ведь это планета детства, место, где ребёнок проводит большую часть времени. Кроме воспитательной задачи конкурс направлен на благоустройство и создание привлекательного внешнего вида школьных дворов, на поддержание репутации образовательных учреждений.



Сладкие призы и грамоты управления образования победителям вручила, в том числе, председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова, которая подчеркнула, что предоставленная возможность пофантазировать, размышлять над благоустройством дала детям очень многое в воспитательном и эстетическом планах.

Среди представленных проектов жюри отобрало четыре лучших — из детского сада № 50 и школ № 2, 12 и 20. Им председатель молодёжной организации «МОПС» Вера Иванющева вручила сертификаты на саженцы. Весной детсадовцы и школьники вместе с общественниками высаживают молодые деревья на пришкольных участках. Надо сказать, задумки детей и их родителей впечатлили членов жюри. Так, ученики школы № 12 предложили создать девять различных

рекреационных зон с клумбами и цветочными полянами, где представляют разные виды растений, включая лекарственные. Кроме того, там будут деревца, среди которых выставят фигуры шахмат и сказочные персонажи. Ребята предусмотрели и метеоплощадку для наблюдения за природой, участок для опытов и научных экспериментов.

Детский сад № 50 предложил свой «Островок для непоседы» с площадкой профориентации, творческо-игровой зоной и лего-уголками. Школа № 2 предложила зоны отдыха и встреч в «экостиле» с использованием древесных материалов. Школа № 20 назвала проект «От мечты к реальности», где проработала план озеленения школы на ближайшие два года.

Весной лучшие проекты доработают уже профессиональные архитекторы, чтобы самые удачные идеи воплотить в жизнь.

РАЗГОВОР С ДЕПУТАТОМ**ВРЕМЯ ИТОГОВ**

В конце уходящего года принято подводить итоги. И наш сегодняшний разговор с депутатом Государственной Думы РФ Зелимханом Муцоевым посвящен самым значимым событиям 2018 года.

Главным итогом года стало принятие основного документа страны — федерального бюджета на 2019–2021 годы. В 2019 году доходы ожидаются на уровне 19,969 трлн рублей. Это рекордная сумма, и в последующие годы доходы продолжат расти. В связи с этим лично для себя я увидел возрастание роли депутатов — однодомандатников в координации работы федеральных, региональных и местных органов власти по включению социально значимых объектов в федеральные программы и контролю за дальнейшим освоением средств.

В нашем избирательном округе, мои помощники совместно с главами муниципальных образований ведут работу по своевременному представлению заявлений и требуемых документов для участия в социальных государственных и региональных программах.

Среди основных пози-



тивных событий в округе, в рамках депутатской деятельности, я бы отметил открытие Центрального парка культуры и отдыха в Новоуральске, реконструкцию школы № 14 и оборудование спортивного зала в лицее № 21 г. Полевского, капитальный ремонт музея МВД в г. Ревде, организацию поездки на курорт в Турцию лучших учителей городов Ревды и Первоуральска, строительство православных храмов и мечетей в деревнях и поселках избирательного округа. Уходящий год был богат на различные юбилейные даты, фестивали, праздники, памятные мероприятия, и мы старались поддержать каждый город, каждый населенный пункт.

В преддверии новогодних праздников по добре традиции мы дарим новогодние подарки всем воспитанникам детских домов и приютов избирательного округа. В этом году более 500 детей получат сладкие гостинцы.

Через несколько дней наступит самый добрый,

ожидаемый и яркий праздник — Новый год! От всей души желаю всем уральцам крепкого здоровья, успехов, счастья и благополучия в семьях! Пусть 2019 год будет мирным и светлым!

Накануне 25-летия Российской Конституции Зелимхан Муцоев был награждён высшей ведомственной наградой российского парламента «За вклад в развитие парламентаризма в России». Этой высокой наградой он удостоен за многолетний труд и совершенствование законодательной базы.

НА ПОЛНОЙ СКОРОСТИ

Красный гоночный автомобиль на вираже мчит к своей цели. С такого видеоролика начался торжественный вечер подведения итогов работы ПНТЗ за 2018 год. На полной скорости руководство Группы ЧТПЗ намеревается вести компанию и в следующем году.

Как быстрый автомобиль на экране, к своей цели весь этот год шёл Новотрубный завод. И в результате достиг её: 2018 год стал одним из лучших в истории предприятия. В своем обращении к коллективу управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов отметил достижения заводчан и рассказал о планах на будущее:

– Результаты работы, безусловно, радуют – произведён один 1 миллион тонн трубной продукции. При этом достижения есть в каждом цехе, а некоторые из них – бывают рекорды советского времени. Говоря о будущем, стоит отметить, что следующий год будет особенным. Мы начинаем новую программу трансформации компании, в центре которой находится наш человек – сотрудник, клиент, житель региона. В основе этой трансформации – цифровые технологии, при этом преобразования затронут каждое подразделение. Сегодня в компании действует большая инвестиционная программа: реализуются инвестиционные проекты суммарной мощностью 8,5 миллиар-

да рублей, и значимая доля приходится на Новотрубный завод. Однако никакие финансовые вливания не заменят личного участия каждого сотрудника. Без ваших талантов, идей и энергии осуществить любые амбициозные планы будет невозможно. Руководство Группы ЧТПЗ и я лично благодарим вас за добросовестный труд и сопричастность интересам компании.

Среди таких сотрудников, о которых говорил управляющий директор ПНТЗ, и Виктор Крикотин. На торжественной церемонии подведения итогов года он был удостоен звания «Лучший слесарь-ремонтник». Помимо своих непосредственных обязанностей, Виктор Александрович вносит рационализаторские предложения по повышению эффективности работы трубопрокатного цеха № 8. В этом году, например, он участвовал в усовершенствовании клети редукционного стана, что повлияло на качество выпускаемой трубы.

– Больше 30 лет работаю на Новотрубном, многие мои коллеги – тоже давно на заводе. Конечно, когда вся жизнь связана с предприятием,



да рублей, и значимая доля приходится на Новотрубный завод. Однако никакие финансовые вливания не заменят личного участия каждого сотрудника. Без ваших талантов, идей и энергии осуществить любые амбициозные планы будет невозможно. Руководство Группы ЧТПЗ и я лично благодарим вас за добросовестный труд и сопричастность интересам компании.

На сцену дворца культуры поднимаются 27 новотрубников. Лучшие рабочие, бригады, руководители отделов и подразделений – все они внесли свой вклад в работу предприятия, стали лучшими по профессии и вошли в «Золотой фонд» компании.

– Мы постоянно развиваемся, идём вперёд, говорим о планах на будущее, о цифровизации компании. Чтобы добиться успеха, главное – работать над собой, совершенствоваться. А когда есть поддержка коллектива и твоих непосредственных руководителей, меняться совсем не

трудно, – подчеркнула «Профессионал года», ведущий инженер дирекции по управлению цепью поставок Алла Попова.

После торжественной церемонии награждения лучших работников и концерта новотрубники поспешили к волшебным саням Деда Мороза, которые стояли в холле Дворца Культуры. Считается, что если загадать желание, сидя в таких санях, оно обязательно сбудется. Свое желание, например, загадала и «Лучший станочник» Диляра Ахметзянова: «Благополучия, здоровья, чтобы у нас всё было хорошо, и компания процветала!»

Увеличения объёмов заказов, новых проектов, стабильности и позитива новотрубники пожелали друг другу – на новогодней ели в фойе дворца закрепили «шары мечтаний».

Таисия ПОНОМАРЕВА

ПРОЕКТЫ

ПРОГРАММА КЛИЕНТОЦЕНТРИЧНОЙ ТРАНСФОРМАЦИИ «ВЫ:ДВИЖЕНИЕ»

Программа призвана вывести Группу ЧТПЗ в авангард мировых промышленных корпораций по уровню эффективности и клиентского сервиса.

Совет директоров ПАО «ЧТПЗ» 19 декабря утвердил программу трансформации компании, результатом которой станет переход к клиентоцентричной модели бизнеса на базе цифровых технологий. В 2019 году на реализацию проектов программы будет направлено порядка 1 миллиарда рублей.

«Клиентоцентричная трансформация – закономерный виток развития корпоративной философии «Белая металлургия», в центре которой стоит человек – наш клиент, сотрудник, житель города, региона, где работает компания», – говорит акционер, председатель Совета директоров ЧТПЗ Андрей Комаров. – В условиях обострившейся конкуренции на внутреннем и внешнем рынках переход к клиентоцентричной модели построения бизнеса, где все процессы строятся вокруг опыта взаимодействия клиента с компанией и его непрерывного совершенствования, должен позволить Группе ЧТПЗ не только улучшить ключевые по-

казатели деятельности, обеспечив рост продаж и снижение операционных затрат, но и вывести ее в авангард мировых промышленных корпораций по уровню эффективности и клиентского сервиса».

Программа трансформации Группы ЧТПЗ состоит из трёх портфелей проектов:

– «Цифровой идеальный поток», предполагающий непрерывное совершенствование процесса обработки клиентского заказа: от поступления заявки от клиента до получения обратной связи об исполнении заказа;

– «Цифровой офис», в рамках которого будет выстроен идеальный процесс обработки обращения внутреннего клиента по всей цепочке внутри компании;

– «Цифровая культура» – формирование новой платформы развития компании.

«Современные цифровые решения станут основой нашей долгосрочной стратегии построения клиентоцентрического бизнеса по всей цепочке создания ценности для партнеров и клиентов», –



комментирует руководитель программы трансформации Группы ЧТПЗ Алексей Митенков. – Мы планируем строить новую цифровую платформу компании на уникальной для отечественной металлургической отрасли микросервисной ИТ архитектуре, позволяющей гибко выбирать цифровые решения и гораздо быстрее встраивать их в реальные бизнес-процессы. Но наша задача не просто автоматизировать действующие процессы. Перед нами стоит цель – изменить бизнес-процессы, посмотрев на многие вещи кардинально по-новому: через призму опыта наших партнеров и клиентов. Впереди у нашей команды новый вызов».

На сегодня в Группе ЧТПЗ уже запущен ряд проектов по реинжинирингу и оптимизации бизнес-процессов, например, в области процессов управления персоналом, подготовки консолидированной отчётности, документооборота и ряд других проектов автоматизации. Важным звеном программы станет новая система управления эффективностью бизнеса, где главным двигателем непрерывного развития становятся ценности клиентов компании.

28 декабря 2018 года

Уральский
ТРУБНИК

3

НОВОСТИ

ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Предприятия Группы ЧТПЗ подтвердили соответствие системы экологического менеджмента требованиям международного стандарта.

Система экологического менеджмента предприятий признана эффективной. На ЧТПЗ аудит проведён международным органом по сертификации SAI Global, на ПНТЗ – TÜV Rheinland. Специалисты высоко оценили реализуемые компанией природоохранные мероприятия. Так, на Челябинском трубопрокатном в 2018 году запущен масштабный проект по строительству сооружений для очистки сточных вод. Инвестиции Группы ЧТПЗ в первый этап проекта составят более 600 миллионов рублей. На Новотрубном заводе также идёт модернизация водного хозяйства. Кроме того, в этом году здесь запущена система автоматизированного контроля загрязняющих веществ.

– Реализация комплексной программы защиты окружающей среды, которая осуществляется в соответствии с международными требованиями, – часть стратегии Группы ЧТПЗ. Ежегодное подтверждение соответствия стандартам свидетельствует о надёжности предприятий и высоком качестве выпускаемой продукции. Мы продолжаем развивать системы менеджмента качества и экологии, выполняя долгосрочную программу по снижению воздействия на окружающую среду, – отметил генеральный директор Группы ЧТПЗ Борис Коваленков.

ЧТПЗ и ПНТЗ имеют ряд лицензий в сферах обращения с отходами и на осуществление мониторинга водных и воздушных ресурсов. Сертификация по международным стандартам также является необходимым требованием для поставок в дальнее зарубежье.

НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК

Депутат Законодательного собрания Свердловской области, управляющий директор Новотрубного завода Алексей Дронов сделал подарок для детей лучших сотрудников предприятия.

Четыре десятка ребятишек побывали на праздничном представлении «Потерянный Новый год» в театре эстрады Екатеринбурга.

Со сцены юных зрителей поздравили депутаты, пожавав исполнения желаний, успехов в учёбе и энергии для больших свершений.

– На эти новогодние спектакли приезжают дети со всей Свердловской области, из разных муниципалитетов. У них есть возможность пообщаться друг с другом, увидеть увлекательное представление. Считаем традицию проведения таких праздников важной, поскольку она носит воспитательный и развлекательный характер. В будущем намерены продолжать организацию таких мероприятий для юных уральцев, – подчеркнул зампредседателя Заксобрания Свердловской области Анатолий Сухов.

Представление в стиле народных сказок подготовлено актёрами театра. Зрители отметили его красочность и увлекательный сюжет. Главная героиня Баба Яга обиделась на Деда Мороза, который не приготовил подарки для лесной нечисти. И тогда колдунья украли его посох и решила устроить свой праздник. Вернуть волшебный атрибут героя помогал весь зал. Для этого вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой дети пели и танцевали.

– Представление оказалось увлекательным! Приятно, когда дети вовлекаются в действие и переживают приключения вместе с героями. Спектакль посмотрели на одном дыхании, очень приятельны за такой подарок Алексею Ивановичу, – поделилась впечатлением Евгения Зорина, начальник отдела планирования и анализа волочильного производства ПНТЗ.

Каждый юный зритель получил рюкзак сладостей и возможность сделать фото в новогодних интерьерах театра эстрады.



НОВОСТИ

И РОДИТЕЛИ В КУКЛЫ ИГРАЮТ

Мастера проекта «Герои рабочего класса» Вера Вишнякова, Ирина Салахова и Елена Моисеева провели заключительный в этом году творческий субботник в школе № 9.

Больше обычного пришло родителей, которые всерьёз заинтересовались изготовлением народной куклы, декупажем и росписью по стеклу. Популярность субботников растёт не только в образовательных учреждениях, но и в семьях первоуральцев. И это, пожалуй, главный итог акции.

А героями мастер-классов в девятой школе по изготовлению народной куклы стали Кира Клементьева, Егор Липин и Кира Сабина, отлично справились с изготовлением елочной игрушки (декупаж) Даша Сабанова, Антон Корзников и Дима Карманов, роспись по стеклу хорошо освоили Соня Топарова, Марк Камарницкий и Ксюша Карпова.

Лауреаты школьных творческих субботников во время зимних каникул соберутся в центре детского творчества, чтобы пройти увлекательный квест «От звезды и до воды».

ЁЛКА СВОИМИ РУКАМИ

Чтобы сохранить живые деревья, активисты экологического движения «Город Первых» сделали ёлочки своими руками.

Мастерскую устроили в одном из городских кафе. Потом два часа под чутким руководством художников 30 первоуральцев в возрасте от 2 до 16 лет делали новогоднее украшение. За два часа из салфеток, мишур, бумаги, клея и бечёвки каждый сделал ёлку для дома.

В Первоуральске открылись десятки ёлочных базаров. Размеры лесных красавиц до трёх метров. Однако соцопросы показывают, что живые деревья уже не в моде.

СТАНЕТ СВЕТЛЕЕ

До конца января 2019 года в Первоуральске установят 404 опоры уличного освещения.

Сейчас для обеспечения безопасности дорожного движения на 325-м километре автомобильной дороги Пермь – Екатеринбург (развязка на Первоуральск) идёт установка 113 оцинкованных металлических опор электроосвещения. Дополнительно будет применена автоматизированная система управления наружным освещением «Кулон» с передачей информации о работе линии в диспетчерскую службу.

НАШ ЛЁД – В МОСКВЕ

В Москве открылась главная новогодняя горка, материал для строительства которой привезли из Первоуральска.

Великолепная горка установлена в ёлочном городке «Путешествие в Рождество», расположенному недалеко от Красной площади. Высота катушки восемь, а длинна – более ста метров. Для неё потребовалось 200 кубометров льда, их доставили из нашего города в столицу на 10 фур. Примерно столько же льда ушло и на строительство ледового городка в парке новой культуры. Скульптуры и горки из нашего льда в Москве строят уже четвёртый год.

ПЕНСИЯ – ДОСРОЧНО

В Свердловской области будет произведена досрочная доставка пенсий и других соцвыплат за январь.

В связи с этим за выходные и праздничные дни января 2019 года получателям пенсии, которым зачисление на счета осуществляется ежемесячно 13 числа, деньги за январь будут перечислены досрочно 28 декабря. Что касается выплаты получателям, которым пенсия доставляется на дом, сотрудники почтовой связи начнут работать по графику с 3 января 2019 года.

Уральский
ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Заказ 2644. Тираж 2940. Цена свободная.
(*) – публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

С НОВОСЕЛЬЕМ!

Министр строительства и развития инфраструктуры Свердловской области Михаил Волков, глава Первоуральска Игорь Кабец вручили ключи от квартир в новом доме в Вересовке.

Напомним, в этом посёлке дом № 14 на улице Заводская, построенный в 1967 году, через 28 лет из-за взрыва бытового газа был частично разрушен. Жильцов пострадавшего подъезда сразу после ЧП расселили. Затем для них было построено жильё на 15 квартир.

Что касается проживающих в повреждённой пятиэтажке, в целом, её состояние было признано безопасным, поэтому в трёх подъездах до сих пор жили люди. Тем не менее, по поручению губернатора Свердловской области, летом прошлого года члены Правительства ознакомились с ситуацией на

месте и приняли решение о строительстве нового дома для расселения. Теперь задача эта решена. Руководители области и нашего городского округа поздравили жителей с новосельем.

– Губернатор Евгений Куйвашев поставил цель – завершить строительство дома в 2018 году. Фактически все работы были выполнены в ноябре, месяц ушёл на оформление документов и, наконец, в преддверии Нового года стало возможно 45 семьям заселить в новые квартиры. Спроектировали новый дом с теми же параметрами. Но появились дополнительные квадратные метры, поскольку по сегодняшним нормам предусмотрены, например, раздельные санузлы, – сказал местным жителям Михаил Волков.

– Вересовка – на сегодняшний день одна из перспективных сельских территорий Первоуральска. Здесь работают несколько предприятий, магазинов, детский сад, дворовый клуб и библиотека. В этом году прошёл капитальный ремонт в школе № 40. Прият-



нонакануне праздников вручать ключи от квартир. Благодарю областные власти за поддержку и помощь в строительстве этого дома. От всей души поздравляю новосёлов! Не сомневаюсь, что в новых квартирах жить будет уютно и комфортно, – отметил Игорь Кабец.

Четыре этажа, два подъезда, яркий фасад. Квартиры в этом доме, действительно, уже готовы принять жильцов: тут сделан ремонт, подведено электричество и отопление. Большие светлые комнаты, пожарная сигнализация, двойные стеклопакеты. Площадь кухонь и туалетных комнат выгодно отличается от тех, что были в старом доме.

Заметим, финансирование строительства осуществлялось из резервного фонда Правительства Свердловской области. Стоимость строительно-монтажных работ составила более 90 миллионов рублей.

Теперь жителям осталось оформить документы на собственность и обживать новые светлые помещения. Старый дом капитально отремонтируют и переведут в маневренный фонд Первоуральска.



ХОККЕЙ С МЯЧОМ

С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ

«Уральский трубник» сыграл ещё два матча чемпионата России (победа и поражение), а ребята из ассоциации молодёжи «МОПС» Первоуральска презентовали песню «Трубник», вперёд!»

Премьера песни состоялась перед началом матча с иркутянами. Затем ребята вручили диск с песней капитану «Трубника» Разуваеву, а тот в ответ подарил клубный шарф. К слову, текст песни был утверждён ещё перед предыдущей игрой, с хабаровчанами, и, как оказалось после её окончания, содержал в себе пророческие слова. «Трубник», вперёд! Черных, Ширяев, Цыганенко забивают! – так звучит часть призыва. Именно три мяча забила тогда наша команда в ворота гостей, и именно эти три хоккеиста!

В целом же матч с действующим чемпионом и лидером нынешнего сезона хоккеистам «Уральского трубника» явно не удался: наши земляки проиграли – 3:10. Счёт был открыт очень быстро, но минимальный отрыв при этом сохранился достаточно долго. Но с 19-й минуты цифры на табло стали меняться с ужающейся для хозяев быстрой. Наши хоккеисты мало того, что существенно уступали сопернику в качестве игры, но и выглядели на льду какими-то потерянными. Хабаровчане могли забить и больше семи мячей, в то время, как у «Трубника» не было ни единого шанса отличиться.

В перерыве хозяева пришли в себя, и второй тайм разительно отличался от первого. Закончился он вничью (3:3), но сейчас уже именно первоуральцы могли посетовать на невезение. Ведь, забив три мяча, они ещё не реализовали 12-метровый и не использовали «чистый» выход один на один, когда 17-летний Ахманаев, казалось, уже перепригнал Каменева, но всё-таки не сумел перебросить через него мяч.

Зато встреча с «Байкал-Энергией» (Иркутск) удалась на славу. Морозная погода не помешала командам показать отличный хоккей. Упорнейший матч принёс важную победу первоуральцам – 3:2 (голы: М.Ширяев, Красиков-2).

Встреча была очень важна для обоих соперников, претендующих на выход в плей-офф, по существу, в ней разыгрывалось шесть очков. Поначалу гости действовали предпочтительнее, но постепенно трубники набрали обороты. Стало получаться и коллективные действия, и индивидуальные. В конце тайма трубники сравняли счёт, а в середине второго вели уже с перевесом в два гола. Интересно, что все мячи у первоуральцев забили хоккеисты не так давно выступавшие за иркутский клуб.



Диск с песней вручен капитану «Уральского трубника» Дмитрию Разуваеву

Особо стоит отметить бывшее через край желание выиграть, высокий эмоциональный настрой. Трубникам часто приходилось нелегко, достаточно сказать, что штрафного времени они набрали в два раза больше гостей, а в начале второго тайма тренеры были вынуждены поставить до конца матча оставивать на скамейке запасных Конькова, получившего второе удаление. Но самоотверженность, удачные действия на подстраховке и отличная игра вратаря Прохорова позволили первоуральцам отстоять победу.

Сегодня наша команда

проводит последний матч уходящего года, на стадионе «Уральский трубник» она принимает красноярский «Енисей».

Положение команд Суперлиги сейчас выглядит так: «СКА-Нефтяник» – 37 очков (после 13 матчей), «Динамо» – 31 (14), «Енисей» – 30 (13), «Динамо-Казань» – 28 (13), «Водник» – 24 (13), «Уральский трубник», «Байкал-Энергия» – по 20 (13), «Кузбасс» – 19 (13), «Старт», «Сибсельмаш» – по 16 (13), «Стройтель» – 11 (12), «Мурман» – 10 (12), «Волга» – 8 (13), «Зоркий» – 5 (13), «Родина» – 2 (13).